

10 июня 97
С-Петербургские вершины

2

12

Реклама

Инвестиционная компания

ПБА

Вы едете отдыхать - Ваши деньги работают!

Покупка-продажа акций

Член НАУФОР и РТС

Брокер 2-го облигационного займа Санкт-Петербурга.

Операции со всеми видами государственных и муниципальных долговых обязательств.

Дилер ГКО, ОФЗ-ПК, ГГКО-СПб, ОГВЗ Москвы, ОГКО Оренбурга.

Покупка-продажа векселей, проведение взаимозачетов

Управление активами предприятий и граждан.

Канал Грибоедова, 22. Тел.: 325-8772, 325-8773 и 062.

Лицензия № 26 от 27.05.93 Фин.комитета мэрии СПб



Поддержать инвалида работой

В помещении комплекса социально-трудовой реабилитации «Контакт» два дня работала выставка ярмарки «Товары»

А. П. Прохоров. Говорит, что может работать плотником или сторожем. Но сомневается, что

ставка ярмарка «Трудовой потенциал инвалидов». 45 предприятий и организаций города и области, где трудятся инвалиды, представили самые разнообразные товары народного потребления: швейную, столярную, электротехническую, полиграфическую, сувенирную продукцию.

Выставка была организована комитетами по занятости населения города и области, комитетом по труду и социальной защите населения Петербурга, инвалидными организациями. Не слишком разрекламированная, она тем не менее привлекла много народу. Предприниматели вели деловые переговоры с потенциальными поставщиками добротной и недорогой продукции. Многие инвалиды пришли в надежде получить работу через городской банк вакансий.

По данным социологических исследований, не менее 40 тысяч инвалидов нуждаются в трудоустройстве. За последние годы наметилась тенденция к снижению занятости наиболее трудоспособной категории — инвалидов 3-й группы. Около 2 тыс. из них зарегистрированы в качестве безработных.

Вот получил распечатку компьютера с перечнем вакантных мест инвалид 3-й группы

его где-нибудь возьмут — есть уже печальный опыт трудоустройства. Пенсия у Александра Павловича — 200 тысяч рублей. Перебивается случайными заработками. Когда здоровым нелегко найти работу, что говорить об инвалидах! В условиях спада производства и уменьшения госзаказов вынуждены идти на сокращение штатов спецпредприятия Всероссийского общества слепых и Всероссийского общества глухих.

Много надежд было связано с выходом закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» от 24 ноября 1995 года, которым предусмотрена норма квоты для трудоустройства инвалидов. Не хочет работодатель брать инвалида — обязан перевести деньги целевым назначением в фонд занятости. И таким образом слабые всегда будут государством защищены.

Но, как водится, гладко было на бумаге. Норма квоты должна быть введена решением правительства. Но решения такого до сих пор нет. Существующие же налоговые льготы не покрывают затрат, связанных с организацией рабочих мест, хотя местные власти и предпринимают усилия для поддержки предприятий, где работают инвалиды.

Эмма БЕЛЕНКОВА